11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2012 16:39:03

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 12.01.2012 17:15:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/253146/answer/253355




Ceiiuac BaM Hapio 00paTUTHCS K YPOJIOTY 04HO, BBl He[lolleYeH !, TI0Clie OKOHYaHHUS JIeYeHHs Yepes
Mecsl(He paHblle), - coainTe cuepMmy Ha 6akmoces 1 WUIIIIII.



